Gminy Goszczyn Goszezyn, dnia 29.03.2013

ul. Badkowska 2
05-610 Goszezyn

ZP.271.3.2013

W zwiazku z wplynieciem w dniu 28.03.2013 roku zapytania do tresci SIWZ do
postegpowania na ,Budowa biezni okélnej wraz z infrastruktury techniczng oraz dojsciem
przy kompleksie sportowo — o§wiatowym w gminie Goszczyn”, zgodnie z art. 38 ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamoéwien publicznych ( Dz. U z 2010 r., Nr 113, poz. 759
z pbézh. zm.) Zamawiajacy - Gmina Goszczyn przekazuje treS¢ wniosku — wraz
z wyjasnieniami.

Pytanie 1:

Czy Zamawiajgcy dopuszcza wykonanie zasypki drenazu pospétkg lub piachem zamiast
kruszywem plukanym frakeji 8 — 16 mm? Przy ilosci zasypki podanej w przedmiarach
obnizylo by to znacznie koszty inwestycji.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza wykonania zasypki drenazu pospotka lub piachem. Wymaga si¢
wykonania zasypki odwodnienia zgodnie z dokumentacjg projektows.

Pytanie 2:

Czy do oferty trzeba zalaczy¢ kosztorysy ofertowe?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zalaczenia kosztorysu ofertowego do oferty.

Pytanie 3:
Konstrukcja trybun ma by¢ aluminiowa czy ocynkowana ogniowo?

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie trybun o konstrukcji ze stali ocynkowanej ogniowo.

Przedmiotowe wyjasnienia do tresci SIWZ s3 wigzgce dla uczestnikow post¢gpowania
i nalezy je uwzgledni¢ w skladanej ofercie




